

سمنان- نسل فردا جلسه ویژه تعالی سازمانی به منظور ایلاخ تکالیف مربوط به گروه‌های پنج‌گانه شناخت و تحلیل محیط بیرونی شرکت مخابرات استان سمنان، با حضور مدیر عامل، اعضای هیئت‌مدیره و جمع کثیری از مدیران، رؤسا و کارکنان شرکت برگزار شد. مهندس عرب‌شاهی رییس هیئت‌مدیره و مدیر عامل شرکت مخابرات استان سمنان، با تأکید بر اینکه ICT زیربنای توسعه در جهان بوده و در استان نیز ظرفیت‌های بالقوه بسیاری در این زمینه وجود دارد، اظهار داشت: استفاده از این ظرفیت‌ها و فرصت‌ها، ضمن اینکه زمینه خدمت‌رسانی به همه رافراهم کرده، زمینه کسب درآمد برای سازمان را ایجاد می‌کند.

بهره‌برداری از بزرگ‌ترین واحد سلولزی خاورمیانه در گیلان

گیلان- نسل فردا: علی منتظری، رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان با اشاره به اینکه حدود دو هزار و ۷۰۰ واحد صنعتی در گیلان است، اظهار کرد: یک هزار و ۱۵۰ طرح نیمه‌تمام در استان با ۸ هزار میلیارد تومان سرمایه‌گذاری وجود دارد. وی بهره‌برداری از طرح‌های نیمه‌تمام را از اهداف مهم عنوان کرد و افزود: ۱۶۰ واحد صنعتی دارای ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی هستند و ۴۰۰ واحد نیز بیش از ۵۰ درصد پیشرفت دارند. وی با اشاره به اینکه بهره‌برداری از طرح‌های صنعتی اولویت‌بندی شده است، گفت: صنایع سلولزی گیلان به عنوان بزرگ‌ترین واحد صنعتی خاورمیانه به‌زودی در گیلان به بهره‌برداری می‌رسد.



لزوم توجه به تهذیب نفس در کنار علم آموزی

مشهد - نسل فردا: رییس کل دادگستری خراسان رضوی در جمع کارآموزان قضایی، بر لزوم توجه به تهذیب نفس در کنار علم آموزی تأکید کرد. حجت الاسلام والمسلمین دکتر مظفری با اشاره به جایگاه رفیع منصب قضا افزود: جایگاه قضاوت در اسلام بسیار رفیع بوده و بر همین اساس نیز در نظام مقدس اسلامی شأن قضاوت منبعث از مقام منبع ولایت امر بوده و همین مسئله انجام وظیفه در دستگاه قضایی را بسیار خطیر و سنگین می‌کند. وی تقوای الهی و علم آموزی را دو مؤلفه ای دانست که باید همواره مورد توجه کارآموزان قضایی قرار بگیرد.



«جاروی جادوگر»

آتش به جان مرکبات کرمان زد

شیوع بیماری «جاروی جادوگر» در باغ‌های مرکبات در جنوب کرمان، تاکنون بخش قابل توجهی از این باغ‌ها را به خاکستر تبدیل کرده و ادامه این روند، موجب نگرانی کشاورزان شهرستان‌های محروم منطقه شده است. شاید در نگاه اول، اینگونه به نظر برسد که نابودی باغ‌های لیمو در جنوب استان کرمان، سیاه‌نمایی است، اما طبق آمار موجود میزان باغ‌های لیمو در استان‌های تولیدکننده این محصول در سیستان و بلوچستان، هرمزگان و کرمان به دلیل شیوع این بیماری به شدت افزایش یافته و برای رهایی از این بیماری گیاهی، هیچ راهی جز آتش زدن درختان آلوده وجود ندارد. با وجود اینکه این بیماری از سال ۶۷ در کشور رویت شده است اما هنوز هیچ راهی برای مقابله با آن کشف نشده و حتی دلیل بروز این بیماری در درختان لیمو مشخص نیست. این بیماری در ابتدا در عمان که یکی از قطب‌های تولید لیمو در جهان بود، مشاهده شد و بعد از سال ۱۹۸۶ که این بیماری در این کشور ظهور کرد، در مدت اندکی کلیه باغ‌های لیمویی این کشور از بین رفت و حالا عمان واردکننده این محصول شده است. جالب است که لیمو یکی از محصولات استراتژیک کشاورزی در جهان و ایران جزو عمده تولیدکنندگان لیمو در جهان است، اما بیماری جاروی جادوگر هر سال از سهم صادراتی ایران در بازارهای جهانی می‌کاهد. محمد اقبالی، گیاه‌پزشک در این خصوص اظهار داشت: این بیماری موجب می‌شود بخشی از



شاخه‌های درختان به یک باره دچار شاخه و برگ آوری بالا شود و شکل این شاخه‌ها شبیه جاروی جادوگر می‌شود و به همین دلیل چنین اسمی بر این بیماری گذاشته‌اند. به گفته وی، علایم این بیماری بین دو تا پنج ماه در درخت ایجاد می‌شود و به تدریج درخت دچار ضعف گسترده و خشکی می‌شود و باردهی خود را از دست می‌دهد و از بین می‌رود. اقبالی افزود: در منطقه‌ای مانند منوجان کرمان، سطح کشت این محصول چنان کاهش یافته است که موجب حیرت می‌شود و تنها راه مقابله با این بیماری، قطع کامل درخت از ریشه و سوزاندن درختان در محلی دور از باغ‌های لیمو و ریختن آهک بر ضایعات درخت است. وی ادامه داد: تاکنون بیش از ۲۴ میلیارد تومان به کشاورزان جنوب کرمان، خسارت وارد شده است که این رقم بیشتر از ارزش درختان است و نه محصول: زیمرا این بیماری در درخت را نابود می‌کند. این گیاه‌پزشک گفت: تحقیقاتی در خصوص این بیماری انجام شده، اما هیچ نتیجه قابل قبولی نداشته و بیماری در حال گسترش است و تنها راه فریضه باغ‌ها و جلوگیری از ورود نهال‌های آلوده است؛ ضمن اینکه یک گونه ایرانی نهال نیز به تازگی تولید شده که به نظر می‌رسد در شرایط شیوع این بیماری، مقاومت زیادی از خود نشان می‌دهد و تاکنون مبتلا نشده است.

باغ‌های لیمویی کرمان دچار مرگ تدریجی شدند وی گفت: باغ‌های جنوب استان کرمان، به تدریج در حال نابودی هستند و میزان تخریب باغ‌ها،

شیوع بیماری «جاروی جادوگر» در باغ‌های مرکبات در جنوب کرمان، تاکنون بخش قابل توجهی از این باغ‌ها را به خاکستر تبدیل کرده است



بسیار بالا گزارش شده که موجب کاهش شدید میزان محصول و افزایش قیمت شده است. در صورت تداوم این وضعیت، جنوب کرمان از قطب تولید لیمو به واردکننده تبدیل خواهد شد؛ همان‌طور که در عمان ۹۵ درصد باغ‌های لیمو در ۱۰ سال از بین رفت در کرمان نیز چنین وضعیتی در حال روی دادن است. وی ادامه داد: سهم ایران در بازارهای جهانی، بر اساس آمار سازمان جهانی فائو رتبه ششم جهان است و ۴۰ درصد از نیاز بازار جهانی را تأمین می‌کند که عمده این محصول در جنوب کرمان، شمال هرمزگان و سیستان و بلوچستان تولید می‌شود و متأسفانه در معرض بیماری جاروی جادوگر قرار دارد.

اکثر باغ‌های لیمویی جنوب کرمان امحاء شدند
آلوده است؛ ضمن اینکه یک گونه ایرانی نهال نیز به تازگی تولید شده که به نظر می‌رسد در شرایط شیوع این بیماری، مقاومت زیادی از خود نشان می‌دهد و تاکنون مبتلا نشده است.

تولید گونه جدید امیدوارکننده است
وزیر جهاد کشاورزی نیز در سفری که چندی قبل از منطقه داشت، در خصوص گسترش تولید و توزیع این نهال در کشور ابراز امیدواری کرد. دین‌باغ جدید با عنوان «پرشین لایم»، با به‌عنوان نهال جایگزین انجام دهیم.

اعلام سازمان جهاد کشاورزی جنوب کرمان، محمود جعتی در این خصوص گفت: امیدواریم، بتوانیم در اواخر سال جاری و سال آینده، تکثیر و تولید گونه جدید با عنوان «پرشین لایم»، با به‌عنوان نهال جایگزین انجام دهیم.

کاهش ۵۰ درصدی بارندگی در بوشهر و هرمزگان تا پایان سال زراعی
هرمزگان- نسل فردا: رییس مرکز ملی خشکسالی و مدیریت بحران سازمان هواشناسی، از کاهش ۵۰ درصدی بارندگی در استان‌های بوشهر و هرمزگان تا پایان سال زراعی جاری خبر داد. شاهرخ فاتح با بیان این مطلب افزود: در مقایسه آمارهای فعلی با آمارهای بلندمدت با توجه به اینکه تا پایان سال آبی، سه ماه باقی مانده که در عمده مناطق کشور بارندگی خاصی در این مدت اتفاق نمی‌افتد، پیش‌بینی می‌شود استان‌های هرمزگان و بوشهر، با رقم فعلی بارندگی تا پایان سال آبی حدود ۵۰ درصد کاهش بارش داشته باشند.

به امید اینکه اتوبوس بعدی، آنها را به مقصد برساند. مشکل خطوط اتوبوسرانی اراک به همین جا ختم نمی‌شود و مردم روزانه میزان قابل توجهی از وقت خود را به علت طولانی بودن خط حرکت اتوبوس از دست می‌دهند و مجبور به تحمل طی مسیر اتوبوس در خیابان‌های مختلف جهت رسیدن به خطوط ویژه هستند. معاون اجرایی سازمان اتوبوسرانی شهرداری اراک در پاسخ به سؤالی در این خصوص، اجرای پروژه‌هایی که با این سازمان هماهنگ نیست را عامل این بی‌نظمی‌ها دانست و گفت: زمانی که پروژه پارک ملت در میدان سرداران کلید زده شد، بی‌نظمی در پایانه‌های این مکان رخ داد. حسین عسگری سازماندهی مکان توقف تاکسی‌ها در این میدان را عاملی دیگر در تشدید بی‌نظمی ارزیابی کرد و افزود: این سازماندهی، موجب تعویض دوباره جایگاه‌های اتوبوس در

اخبار شهرستان‌ها
جشنواره اقوام زاگرس نشین باعث معرفی توانمندی‌های زاگرس نشینان می‌شود
ایلام- نسل فردا: مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ایلام گفت: برگزاری جشنواره فرهنگ اقوام زاگرس نشین باعث معرفی قابلیت‌ها و توانمندی‌های زاگرس نشینان می‌شود. به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی، عبدالملک شنبه زاده افزود: جشنواره اقوام زاگرس نشین با حضور ۹ استان کشور، برای نخستین بار است که برگزار می‌شود. وی ادامه داد: برگزاری این جشنواره، ضمن تقویت همگرایی و همدلی بین استان‌های زاگرس نشین،

اتوبوس‌ها در اراک عمر را می‌دزدند!



فلک الافلاک یادشاپور خواست قلعه‌ای تاریخی در مرکز شهر خرم‌آباد لرستان
طاق بستان، محوطه تاریخی بیستون، کرمانشاه
درویاچه اوان، استان قزوین

از گوشه و کنار ایران

در روز میلاد حضرت علی اکبر (ع) حرم مطهر غرق شادی شد

مشهد- نسل فردا: مراسم جشن روز میلاد با سعادت حضرت علی اکبر (ع)، در حرم مطهر امام رضاع) برگزار شد. در این مراسم که ساعتی قبل از شروع نماز ظهر و عصر با حضور جمع کثیری از زائران و مجاوران علی بن موسی الرضاع) در رواق بزرگ امام خمینی (ره) برگزار شد، حجت‌الاسلام والمسلمین حبیب‌الله فرحزاد، به تبیین مقام والاّی حضرت علی اکبر (ع) پرداخت و اظهار داشت: حضرت علی اکبر (ع) جوانی زیبا، خوش اخلاق و نیکو سرشت بودند و به همین خاطر الگوی خوبی برای جوانان امروز هستند.

کسب رتبه‌بهترین طرح توسط کارشناس شرکت آب منطقه‌ای گلستان

گلستان- نسل فردا: در سلسه نشست‌های هم‌اندیشی جوانان و مسئولان از کارشناس امور قراردادهای شرکت آب منطقه‌ای گلستان، به جهت کسب رتبه اول در آرایه طرح توسعه‌ای استان گلستان، تقدیر شد. در این نشست، از بین ۱۶۰ طرح آرایه شده توسط جوانان استان، طرح پیشنهادی مشترک مهندس سید مهدی سید کلبادی، کارشناس امور قراردادهای شرکت آب منطقه‌ای گلستان و فرشته سلطانی، مسئول روابط عمومی اداره کل استاندارد گلستان حائز رتبه اول شناسایی شد و با اهداء لوحی، از وی تقدیر شد.

اعتراض به حذف پارانه نقدی فقط به صورت الکترونیکی انجام می‌شود

مشهد- نسل فردا: مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان خراسان رضوی گفت: اعتراض به حذف پارانه نقدی، فقط به صورت الکترونیکی و با ثبت درخواست در سامانه مربوطه انجام می‌شود. محمود احمدی افزود: افرادی که از لیست دریافت پارانه نقدی حذف شده‌اند می‌توانند از پنجم خرداد ماه جاری به مدت یک ماه نسبت به ثبت درخواست اعتراض خود در سامانه www.yaraneh10.ir اقدام کنند.

مرمت بیمارستان ۲۰۰ ساله بروجن

بروجن- نسل فردا: مصطفی هادی پور، معاون میراث فرهنگی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان چهارمحال و بختیاری، از پایان عملیات تعمیر و مرمت بیمارستان تاریخی بروجن متعلق به دوران قاجار به با قدمتی حدود ۲۰۰ سال، خبر داد. وی خاطر نشان کرد: این عملیات با اعتباری بیش از ۵۲۰ میلیون ریال از محل اعتبارات استانی به پایان رسید.

اقدام خودجوش زاهدانی‌ها در پاکسازی شهر

زاهدان- نسل فردا: شهردار زاهدان گفت: تعدادی از شهروندان، از اقصای مختلف همزمان با اعیاد شعبانیه طی حرکتی خودجوش با حضور در برخی از خیابان‌های اصلی و پرتردد زاهدان، اقدام به جمع‌آوری زباله‌ها در سطح معابر کردند. سیدالحسینی با ابراز خرسندی از این حرکت شایسته، از آن به عنوان پاسخ مثبت شهروندان برای ایجاد تعامل با مسئولان در راستای اجرای برنامه‌ها و طرح‌های مختلف یاد کرد و افزود: موضوع جمع‌آوری زباله، به عنوان یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های ما در اولویت امور قرار گرفته و با اجرای برنامه‌ها و طرح‌های متنوع در تلاش هستیم تا در این زمینه به بهترین نحو عمل شود که با توجه به اقدامات فرهنگی صورت گرفته توسط شهرداری در راستای جلب مشارکت‌های مردمی، خوشبختانه در برخی از مباحث شاهد رفتارهای شایسته‌ای از سوی شهروندان بوده‌ایم.

پیشنهاد گردشگری
آرامگاه شیخ قرقانی، روستای خرقان، شاهرود
درویاچه اوان، استان قزوین
طاق بستان، محوطه تاریخی بیستون، کرمانشاه
فلک الافلاک یادشاپور خواست قلعه‌ای تاریخی در مرکز شهر خرم‌آباد لرستان

